

**ЗВІТ**  
**старости Кегичівської селищної ради,**  
**Шляхівський старостинський округ**  
**за 2023 рік**  
**Ірини Абраменко**

Свою діяльність у звітний період я, як староста Кегичівської селищної ради, Шляхівського старостинського округу, здійснювала керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Земельним Кодексом України», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Конституцією України, іншими актами законодавства України, рішеннями сесій Кегичівської селищної ради, її Виконавчого комітету, розпорядженнями Кегичівського селищного голови, Положенням про старосту Кегичівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності.

Постійно сприяю жителям Шляхівського старостинського округу в якісній підготовці документів, що подаються до Кегичівської селищної ради, її Виконавчого комітету та інших організацій та установ.

Щоденно здійснюється прийом громадян за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання прав і законних інтересів у сфері соціального захисту культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства мешканців Шляхівського старостинського округу, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.

Старостинський округ складається з 5 населених пунктів, а саме с.Шляхове, с.Високе, с.Козачі Майдани, с.Розсохувата, с.Крутоярівка.

На території Шляхівського старостинського округу знаходиться один фельдшерський пункт в с.Високе, один фельдшерський пункт в селі Крутоярівка, одна бібліотека в с.Високе, одна бібліотека в с.Шляхове, один сільський клуб в с.Розсохувата, один сільський клуб в с.Високе та один будинок культури в с.Шляхове.

На території старостату знаходиться сім продуктових магазинів, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

Соціальним працівником обслуговуються троє людей похилого віку, які потребують стороннього догляду.



Жителі старостинського округу беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, благоустрою села.

Надається допомога жителям старостинського округу щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформації посадовим особам Кегичівської селищної ради, її Виконавчого комітету.

Здійснюється контроль за дотриманням на території округу громадського порядку та за станом благоустрою територій сіл округу.

Станом на 01.01.2024 року на території Шляхівського старостинського округу наявних домогосподарств – 471.

Зареєстрованого населення – 1170 чоловік. За звітний період померло 18 чоловік, народилося 3 дітей. На території старостату проживає 225 чоловік пенсійного віку, 10 багатодітних сімей, в яких виховується 32 дитини, 60 учасників бойових дій, із них 4 учасники бойових дій в Афганістані, 6 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС. З початку військових дій до старостату прибуло 475 чоловік внутрішньо переміщених осіб, на даний час проживає 113 чоловік (з них 32 дитини).

За 2023 рік:

Видано громадянам 570 довідок різного характеру (Шляхове, Високе, Козачі Майдани - 366, Розсохувата, Крутоярівка - 204), а саме: довідки для оформлення субсидій на житлово-комунальні послуги, довідки на оформлення соціальної допомоги малозабезпеченим родинам, внутрішньо переміщеним особам, довідки, що стосуються оформлення до Центру зайнятості, та інші.

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.

Ведеться облік військовозобов'язаних жителів населених пунктів округу. Здійснюється оповіщення військовозобов'язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці. Ведеться облік учасників АТО та бойових дій.

Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу. Постійно контролюється питання догляду за самотніми престарілими громадянами. Регулярно проводиться обстеження матеріально-побутових умов учасників війни, багатодітних сімей, самотніх матерів. Здійснюється робота щодо вчасного виявлення та постановки на облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Надається інформація на судові запити до Кегичівського суду.

Постійно проводилася робота з боржниками зі сплати земельного податку та податку на нерухоме майно.



Проводилася реєстрація внутрішньо переміщених осіб через ПК «Соціальна громада». Через ПК «Соціальна громада» оформлено – 29 субсидій, 11 пільг та 67 соціальних допомог різного характеру.

Оформлялася допомога місцевим жителям, які розмістили в своїх домівках внутрішньо переміщених осіб та подали заяви на компенсацію витрат за житлово-комунальні послуги за їх проживання.

Протягом 2023 року на території Шляхівського старостинського округу була проведена наступна робота:

- прибрано велике несанкціоноване сміттєзвалище на узбіччі дороги з с.Кегичівка до с.Крутоярівка;

- приведено в належний санітарний стан схил греблі в с.Шляхове по вул.Слобідській (вирубано поросль, прибрано хмиз та сміття);

- прибрано територію біля старої школи по вул.Центральній в с.Високе (вирубано чагарники, прибрано сміття, викошено бур'яни);

- викошувалася трава в парках та скверах Шляхівського старостинського округу;

- здійснювалося обслуговування вуличного освітлення в селах округу;

- проводилася вирубка чагарників на придорожніх територіях протягом весняно-осіннього періоду, постійно обкошувалася трава по всій території сіл округу;

- підтримувався належний санітарний стан територій населених пунктів округу протягом всього звітного періоду;

- здійснювалося прибирання території кладовищ в с.Високе, в с.Шляхове, в с.Козачі Майдани, в с.Розсохувата, в с.Крутоярівка;

- проводилася велика робота по вирубуванню та видаленню старих дерев на всіх кладовищах старостинського округу;

- підтримувались в належному стані території стадіонів в с.Шляхове та в с.Розсохувата;

- обкошувалися бур'яни на території дитячих майданчиків та спортивних комплексів Шляхівського старостинського округу;

- проводилося систематичне впорядкування присадибних територій та територій прилеглих до сільських клубів, ФАПу, адмінбудівлі та інших організацій і установ;

- здійснювалося прогортання снігу на вулицях сіл округу за підтримки фермерського господарства «Паритет А»;

- здійснено поточний ремонт 5 пам'ятників загиблим воїнам в роки Другої Світової війни 1941-1945 р. у с.Шляхове, с.Високе, с.Козачі Майдани, с.Розсохувата, с.Крутоярівка.

- було здійснено вирівнювання ґрунтових доріг по всіх вулицях с.Шляхове та с. Високе за підтримки ФГ «Паритет А», а також було засипано ями на дорозі між селами Високе і Розсохувата.

З початку повномасштабного вторгнення рф 24 лютого 2022 року Кегичівська селищна рада та всі старостати були переведені в режим військового стану. Було введено комендантську годину. Мешканці Шляхівського старостинського округу активно збирали гуманітарну допомогу воїнам у вигляді продуктів харчування, одягу, засобів особистої гігієни, ліків, готували страви для воїнів та передавали на фронт та активно перераховували кошти на потреби ЗСУ.

Мешканці Шляхівського старостинського округу долучилися до акції «Смілива гривня», яку ініціював Національний Банк України та перераховували кошти для потреб ЗСУ. Для збору коштів ставили скриньки в магазинах, бібліотеці, клубі, старостаті.

Активна робота проводилася з внутрішньо переміщеними особами, які прибули до нашого округу.

Видавали гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам та місцевим жителям. Допомогали внутрішньо переміщеним особам знайти місце проживання.

На території старостату створено 2 «Пункти незламності» з усім необхідним.

Сприяємо створенню умов для розвитку культури, відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій. Були організовані такі культурні заходи:

- театралізоване свято «Щедрівки»;
- веселі гостини до свята Масляна «По столу млинці літали – так на Масляну гуляли»;
- тематичну годину до Дня Соборності України;
- година скорботи до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України «Стоїть в скорботі мати – Україна біля могил дітей своїх стоїть»;
- історико-патріотична година до Дня Гідності та Свободи «Україна – історія нескорених»;
- година спомин «Холодний подих згаслої свічі»;
- новорічно-розважальний захід для дітей «Збираємося скоренько, Новий рік близенько», який проведено за підтримки депутата Харківської обласної ради Хвесика А.Є.;

Наприкінці свого звіту хочу подякувати селищному голові Доценку А. Ю., працівникам селищної ради, депутатам Кегичівської



селищної ради, депутату Харківської обласної ради Хвесику А.Є., директору Ф.Г.»Паритет А» Хвесику А.А. та всім, хто підтримує нас, дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим хто робить наш Шляхівський старостинський округ кращим. Особливі слова подяки я хочу сказати за довіру, за підтримку і співпрацю всім мешканцям Шляхівського старостинського округу.

Всім бажаю Перемоги, здоров'я, наснаги, миру та впевненості в завтрашньому дні!

Староста Кегичівської селищної ради,  
Шляхівський старостинський округ

 Ірина АБРАМЕНКО